

Az MDLSZ Elnökségének 2024.08.15./01. sz. határozata

Az Elnökség 5 egyhangú, digitális úton leadott igen szavazattal jelen Elnökségi határozattal megalapítja az „MDLSZ Érdemérem és Elismerő Oklevél” elnevezésű szövetségi kitüntetést.

Az „MDLSZ Érdemérem és Elismerő Oklevél” kitüntetés – elnökség által jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képező – Alapító Okirata csatolva.

Az MDLSZ Elnöksége

A Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség
Elnöksége által alapított

“MDLSZ Érdemérem és Elismerő Oklevél”

Alapító Okirata

Budapest
2024

Elfogadta az MDLSZ Elnöke a 2024.08.15/01 számú határozatával

A KITÜNTETÉS CÉLJA, A KITÜNTETETTEK KÖRE

Célja, hogy az MDLSZ mindenkori elnöksége kifejezhesse elismerését és nagyrabecsülését mindazon sportolók, sportvezetők, a szövetség céljait támogató, munkáját és érvényesülését segítő harmadik fél szervezetek, felügyeleti hatóságok, esetleg állami szervek vezetői, munkatársai felé, akik a szövetség érdekében, sportolói közösségének szolgálatában, sport és kulturális életének fellendítésében, a szövetség jó hírvének öregbítésében, fejlődésének elősegítésében, érdekeinek előmozdításában, érvényesítésében, utánpótlásunk nevelésében, a szakágaink hazai, illetve nemzetközi besorolású versenyének szervezésében, lebonyolítása terén, sportdiplomáciánk erősítésében, valamint az egyetemes emberi értékek képviselésében és ápolásában kimagasló és példamutató tevékenységet fejtettek ki.

AZ ÉRDEMÉREM

Az Érdemérem 42.5 mm átmérőjű, 3 mm vastagságú tiszta tömör ezüst alapanyagból készül.

Egyik oldalán a Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség vésett logója látható, az "MDLSZ Érdemérem" felirattal kiegészítve. Az érem másik oldalán az érdemérem vésett sorszámja látható, az adományozás évét és sorrendjét is feltüntetve.

Minden érdemérem mellé egy arányosan kicsinyített méretű kitűző is jár a kitüntetettnek.

A kitüntetés arányos méretű, elegáns diszdobozban kerül átadásra.



AZ ELISMERŐ OKLEVÉL

Az oklevél A4 méretű, álló formátumú kialakítású, sötétkék színű mappában elhelyezve. A mappát kinyitva annak jobboldalán rögzített kialakítással az Elismerő Oklevél foglal helyet, amely tartalmazza a kitüntetett nevét, az elismerés okát, és alkalmát, az adományozás helyét és dátumát, az elnök aláírását, valamint az Elnöki körbélyegző lenyomatát. A mappába helyezett külön csatolt dokumentumban szerepel a kitüntetés alapításának határozatszama, az adományozó határozat száma, és egyéb fontos leíró adatok. A csatolt minta az idei 25. éves jubileumról szól, azonban ez minden évben szabadon alakítható az alkalom függvényében.



AZ ADOMÁNYOZÁS RENDJE

A Szövetség Alapszabálya VII. szakasz 23. § 2. j pontja alapján az MDLSZ Érdemérem és Elismerő Oklevél elnevezésű díjat az Elnökség adományozza. Az elismerést az Elnökség tetszőleges gyakorisággal, azonban az előzetes tervek szerint évente egy alkalommal, valamilyen kiemelkedő eseményhez, pl. éves rendes közgyűléshez, jubileumi

megemlékezéshez, egyéb díjátadóhoz kötve adja át. Indokolt esetben külön kitüntetési ünnepség is szervezhető. Az Elnökség bármely tagja, a szövetség bármely tisztségviselője, illetve bármely szövetségi tagszervezet vezetője javasolhat jogosultat az elismerés adományozására, amelyről az Elnökség – az Alapszabályban meghatározott ügyrendje szerint – többségi szavazással határoz. Az elismerést az Alapító Okiratban meghatározott természetes, és jogi személyek kaphatják az Alapító Okiratban meghatározott érdemek és kritériumok figyelembevételével.

Az adományozás minden évben az Elnökség által meghatározott darabszámban történik, azonban ez nem lehet több, mint évente legfeljebb 12 (tizenkettő) kitüntetés.

Az Alapító okirat módosításaira a mindenkori elnökség jogosult, többségi döntéssel.

Budapest, 2024.08.15.

Ellenjegyezte

Dr. Fábíán Lajos Károly
Elnök s.k.